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Ανακοίνωση Εργαστηρίου 
Η  διαδικασία  του  εργαστηρίου  για  το  χειμερινό  εξάμηνο  2016  ,  εκτός  από  τις  τελικές
εξετάσεις, περιλαμβάνει υποχρεωτικά, επιπρόσθετα και την παράδοση  ασκήσεων που θα
διανεμηθούν  κατά  τη  διάρκεια  του  ακαδημαϊκού  εξαμήνου  και  θα  παραδοθούν  σε
προκαθορισμένες ημερομηνίες (σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγράφεται παρακάτω).

Όλοι οι σπουδαστές (παρατηρητές και μη) πρέπει να παραδώσουν, για να έχουν δικαίωμα
στις τελικές εξετάσεις, όλες εκτός από μια τις ασκήσεις (σημ. στη βαθμολογία θα ληφθούν
υπόψη όλες οι ασκήσεις) όπου και θα πρέπει να έχουν κατά μέσο όρο προβιβάσιμο βαθμό
(Μ.Ο. 5) για να θεωρηθεί ότι παρακολούθησαν το εργαστήριο. 

Η βαρύτητα των ασκήσεων στη διαμόρφωση του τελικού βαθμού ανέρχεται στο 30% ενώ η
τελική εξέταση 60%. Το υπόλοιπο 10% θα διαμορφωθεί από εξέταση πολλαπλών επιλογών
που θα πραγματοποιηθεί στα εργαστήρια μέσα από το e-learning του  Εργαστηρίου. Για να
ολοκληρώσει  κάποιος  επιτυχώς το  εργαστήριο,  θα πρέπει  και  στις  τελικές  εξετάσεις  να
βαθμολογηθεί με τη βάση τουλάχιστον.

Η  διανομή    (  εκφώνηση  και  δεδομένα)  των  ασκήσεων θα  γίνει  ηλεκτρονικά  από  το
περιβάλλον e-learning του Εργαστηρίου, επομένως ο φοιτητής οφείλει να παρακολουθεί το
σχετικό περιβάλλον, κατά τακτά χρονικά διαστήματα.

Για  την  παράδοση  των  ασκήσεων οι  σπουδαστές  θα  πρέπει  να  χρησιμοποιήσουν  μία
διαδικτυακή εφαρμογή αποθήκευσης αρχείων (π.χ. Google drive, dropbox, box, wetransfer
κλπ.) η οποία και παρέχεται δωρεάν για συγκεκριμένο όγκο δεδομένων για την αποθήκευση
των αρχείων τους και την αποστολή στο παραπάνω email του αντίστοιχου link έτσι ώστε να
είναι δυνατή η πρόσβαση στα δεδομένα τους από τους διδάσκοντες. 

Η παράδοση των Ασκήσεων θα γίνεται με αποστολή των απαραίτητων αρχείων σε ψηφιακή
μορφή , με όνομα θέματος του μηνύματος,  το τμήμα σας, τον αριθμό της άσκησης, το
επίθετό  σας  και  το  ΑΕΜ  σας  (π.χ.  Ε2  1  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ  1234)   στη  διεύθυνση

cartogis2016@gmail.com . 

Σημειώνεται ότι  η  αποστολή  του  αντίστοιχου  link θα  πρέπει  να  πραγματοποιείται  σε
συγκεκριμένες  ημερομηνίες  (ημερομηνίες  παράδοσης)  που  θα  καθορίζονται  μετά  από
σχετική  ανακοίνωση,  ενώ  δεν  θα  γίνονται  δεκτές  ασκήσεις  οι  οποίες  παραδόθηκαν
εκπρόθεσμα.
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